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Теорія оптимізаційного геометричного проєктування відкриває нові 

горизонти для вирішення складних задач, спрямованих на ефективне 
розміщення об'єктів різної природи у просторі. Вона є невід'ємним 
інструментом для дослідження та оптимізації технічних систем, особливо 
коли йдеться про задачі, які потребують максимально раціонального 
використання ресурсів, наприклад, у процесах розкрою матеріалів aбo 

пакування об’єктів. Задачі такого роду знаходять застосування в 
найрізноманітніших галузях – від енергетики та машинобудування до 
нанотехнологій та медичних досліджень. Їх значення важко переоцінити, 
адже вони дозволяють створювати ресурсо- та енергозберігаючі рішення, 
необхідні в сучасному світі. Використання подібних методів оптимізації 
сприяє економії матеріалів і мінімізації відходів, що є актуальним у 
промисловості, будівництві, авіабудуванні, а також у високотехнологічних 
областях. Оскільки задачі оптимізації розміщення об'єктів охоплюють не 
лише тривимірні, а й двовимірні простори, для них розроблено широкий 
спектр методів і підходів, здатних враховувати як геометричні, так і 
технологічні обмеження. Автоматизація та моделювання стали основними 
складовими процесу вирішення подібних задач, забезпечуючи високий 
рівень точності й ефективності при мінімальному людському втручанні. 
Однак аналітичний опис області допустимих рішень у таких задачах є 
надзвичайно складним: багатовимірні й багатофакторні аспекти, 
нелінійність функцій обмежень вимагають нових підходів, які дозволили б 
оптимізувати обчислювальні процеси та швидкість отримання результатів. 
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Застосування штучного інтелекту стає важливою складовою сучасних 
методів вирішення цих задач. Системи штучного інтелекту й 
інтелектуальні інформаційні технології допомагають створювати 
середовище, у якому можливе автоматизоване прийняття рішень. 
Інтелектуальна інформаційна система - це більше, ніж просто сукупність 
алгоритмів і моделей. Це цілісна структура, що здатна аналізувати вихідну 
інформацію, враховувати технологічні обмеження і, на основі цих даних, 
обирати оптимальні стратегії й математичні моделі для вирішення 
поставлених завдань. Така система може самостійно налаштовувати 
параметри методів і підходів залежно від специфіки завдання, що робить її 
гнучкою та універсальною для різних сфер застосування. Виявлення 
загальних закономірностей і принципів, що лежать в основі моделювання 
оптимізаційних геометричних задач, відкриває перспективи для розробки 
єдиної інтелектуальної технології, здатної забезпечувати ефективне 
розв’язання широкого класу завдань. Цей уніфікований підхід до 
математичного моделювання, заснований на основах теорії 
оптимізаційного геометричного проєктування, створює базу для нових 
автоматизованих систем підтримки прийняття рішень у галузі 
геометричного проєктування. Застосовуючи цю єдину технологію ([1]-[4]), 

можна автоматизувати процеси розміщення тривимірних об'єктів із 
високою точністю, що значно підвищить ефективність і продуктивність у 
різних галузях індустрії. 
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